

Так вышло, что на одно лето мне пришлось устроиться работать на склад косметики. Работа не сложная, но нудная &#8212; ходи себе, да собирай заказы по списку или наклеивай стикеры на коробки да бутылки. Коллектив попался дружный и весёлый, любой праздник отмечали вместе после работы, за накрытым в комнате отдыха столом. Так как я не употребляю алкоголь, сидеть со всеми мне становилось скучно примерно через полчаса праздника, но уходить сразу же домой было бы во вред моим отношениям с коллективом, поэтому я просто шатался по огромному помещению склада, слушал в плеере музыку и изучал расположение товара. Спустя пару месяцев у нас складе случилось пополнение, пришли работать два молодых парня, лет двадцати. Друзья. Обоих звали Мишами. Один стройный, невысокий, коротко стриженный блондин, второй &#8212; худощавый брюнет повыше. Брюнета сразу отправили во второе помещение склада тремя этажами ниже, блондина же отрядили мне в помощь на стикеровку. Для удобства давайте будем звать блондина Мишка, а брюнета &#8212; Мишаня, которого про себя я иногда стал называть Миша-большой, не то чтоб он был здоровяком, но некоторые его размеры, догадываетесь какие, давали основания так его называть. Повторюсь, было лето, поэтому Мишка был одет в тонкие, подчёркивающие его стройные ноги и круглую упругую попку, тренировочные штаны и белую футболку, через которую на ярком свете просвечивали тёмные, довольно крупные соски. Этот его вид, скромная улыбка и пристальный, но дружелюбный взгляд, произвели фурор в моих шортах. Хорошо что я сидел за столом и он не заметил такую бурную и неуместную в тех обстоятельствах реакцию. Я быстро объяснил ему все тонкости нашей чрезвычайно сложной и ответственной работы (клей стикер на этот бок) и мы перешли на какие-то нейтральные темы. Мишка оказался довольно приятным собеседником, смеялся над моими шутками, остроумно отвечал и не стеснялся поддерживать зрительный контакт. На тот момент я был без секса уже больше года (так как я бисексуален, то уточню, что без любого) и по мере нашего общения заводился всё больше. В какой-то момент мне в голову пришла, возможно глупая, мысль &#8212; продемонстрировать ему свои, на мой взгляд, сексуально привлекательные части. Тут я немного опишу себя. Тридцати лет, но выглядящий моложе, брюнет с некоторой долей азиатской крови, не толстый, но из-за каких-то гормональных особенностей, имеющий по-женски округлые бёдра, маленькую попку, тонкие и аккуратные ступни с ровными пальчиками (тогда их не было видно, но мы до них ещё доберемся в следующих частях этой серии), гладкую, без выпирающего кадыка, шею и слегка выдающуюся грудь с тёмными и крупными, как у Мишки, сосками. Карие глаза и чётко очерченные чувственные губы. Итак, я подтянул колено к груди, поставив ногу на стул, и сползшая на бедро штанина моих шорт предоставило на Мишкино обозрение мою почти безволосую, по-женски стройную, загорелую ногу. Лёгкую рубашку я, ссылаясь на жару, расстегнул до пупка и при малейшем движении демонстрировал Мишке свои затвердевшие соски. Реакция парня была незамедлительной и вселяющей надежду &#8212; улыбка стала шире, заблестевшие глаза то и дело останавливались на моём колене и тут же перемещались на оголившиеся соски, между губ, облизывая их, время от времени появлялся юркий розовый язычок. Так, за работой и будто бы флиртом, время незаметно подошло к обеду. Когда мы встали из-за рабочего стола, Мишка галантно, с улыбкой, пропустил меня вперед и как бы

невзначай, проходя мимо него, я прижался спиной к его груди, а попкой к чему то твердому и горячему. И так было положено начало чего-то восхитительного! Во время обеда все договорились о том, что после работы, по традиции, новички проставляются, для того чтобы окончательно влиться в коллектив, вот и перейдем к этим посиделкам, минуя вторую половину рабочего дня. Вечером, по окончании работы, два Миши быстренько сбегали в ближайший магазин и с благословения начальства в комнате отдыха был накрыт стол. Всё протекало как обычно, досужие разговоры и выпивка в рамках приличия, с той лишь разницей, что сидящий рядом и почти не пивший Мишка то и дело сжимал и поглаживал под столом моё голое колено, в то время как Мишаня весь отдался бессмысленной пьяной беседе и не обращал на нас с моим дневным напарником никакого внимания. Мишка наклонился к моему уху и шёпотом пригласил меня выйти под предлогом перекура. Вот и тот момент, которого я так ждал весь день! Я взял ключи от второго помещения, в котором весь день проработал Мишаня и мы вышли на лестницу, где Мишка тут же взял меня за руку и таким образом, бедром к бедру, мы спустились во второе помещение. Оказавшись далеко от чужих глаз, Мишка не долго думая прижался ко мне всем телом и начал целовать меня на удивление мягкими губами. Сначала он целовал мои губы, обшаривая языком мой рот, а руками мою попку, запустив руки в шорты, затем перешёл на шею и тут же спустился к соскам, облизывая их, теребя язычком и слегка покусывая, от всего этого я мгновенно почувствовал как стало тесно и влажно в моих трусах. Я взял его за голову и снова притянул его губы к своим. Затем проделал языком тот же путь, что и Мишка ранее, к его шее, стянул с него футболку и впился своими губами в его набухшие соски. Медленно, постепенно опускаясь на колени, я облизал его плоский и нежный живот, затем резко стянул с него трусики вместе с трусами, и перед моим лицом возник, покачиваясь, красивый, ровный Мишкин член. Венчающая крепкий, с красивыми венами, не очень толстый, примерно 17-сантиметровый ствол, очень крупная розовая головка смотрела прямо на меня маленьким отверстием из которого выскользнула большая прозрачная капля, которую я тут же жадно слизнул. Мишка слегка застонал, тогда я оторвался от его залупы и начал облизывать твёрдые, поджавшиеся и гладко выбритые яйца. Я проводил по ним влажным языком, вбирал их в рот полностью, а в это время мял и гладил руками гладкие, безволосые, Мишины ягодицы. Участившееся дыхание и без конца сочащийся прозрачным твёрдый член, говорили о том, что Мишка конечно в полном восторге от моих манипуляций. Наконец я оставил мошонку в покое и медленно проведя языком вдоль всего ствола заглотил огромную залупу, она заполнила весь мой рот, но я всё же мог ласкать её языком не выпуская из рта. Затем я начал всё больше заглатывать Мишкин хуй, насаживаясь ртом и пропуская его дальше, к моему горлу. Я поднял глаза к Мишкиному лицу, он то прикрывал глаза и закидывал голову к потолку, то смотрел на меня слегка затуманенным взором. Я продолжал сосать хуй не отрывая глаз от его лица, по его лёгкой улыбке было понятно что ему нравится наблюдать как мои губы скользят по его стволу.

Минут через десять моих активных движений, Мишка взял меня за голову и начал двигать бёдрами всё ускоряя темп, какое-то время он трахал меня в рот с еле сдерживаемым рыком и вот член его ещё больше напрягся, Мишка громко застонал и в горло мне ударила мощная струя густой и горячей спермы, я пытался проглотить всё до капли, но спермы было так много, что часть её выплеснулась мне на подбородок, а с него закапала на мою грудь в расстёгнутой рубашке. Мишка с долгим выдохом вытащил свой хуй из моего рта и прижал на

несколько секунд к моему лицу. Затем поднял меня с колен и впился в мои перемазанные спермой губы долгим поцелуем

Когда мы вернулись в комнату отдыха на нас никто не обратил внимания, кроме Мишани, который посмотрел на мои припухшие губы с лёгкой усмешкой. С этого вечера ни моему рту, ни моей попке, ни моему члену больше не было одиноко.

Продолжение следует (если вы дадите обратную связь, то даже скоро)

Прислано: Maxyslut